
Ata da 192ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o 

Regime Interno desta Casa e, como também, ao que preconiza as 

Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 28 de abril de 2021, às 9h, deu-

se início a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, 

Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente 

José Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e autorizou 

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e 

discutida foi aprovada em plenário por unanimidade. Na ordem do dia 

constaram as seguintes matérias: Projeto de Resolução Nº 002/2021 que 

dispõe sobre custei de despesas com combustíveis. Indicação nº 

002/2021/GVZECA, que indica o Prefeito Municipal a implantação de 

pontos de Internet em toda zona rural, em pontos estratégicos com a 

finalidade de melhorar o acesso dos alunos aos conteúdos ministrados 

pelos professores. Projeto de Lei Nº 006/2021GP, que dispõe sobre a 

implantação, competência, organização e composição do Conselho Escolar 

na Rede Municipal de Ensino. O senhor presidente convidou o senhor José 

Farias para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Na 

sequência, autorizou o primeiro secretário fazer a leitura das matérias em 

pauta. Sobrevindo os expedientes, no pequeno expediente fez uso da 

palavra o nobre vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Cumprimentou 

a todos. Agradeceu a Deus pela vida de todos ali presentes. Parabenizou o 

nobre vereador Jose Nilson pela indicação apresentada. Indicação essa, 

que sugeri a implantação de pontos de internet em toda zona rural, em 

pontos estratégicos com a finalidade melhorar o acesso dos alunos aos 

conteúdos ministrados pelos professores e parabenizou também o 

presidente da Casa pelo Projeto de Resolução apresentado, o qual dispõe 

sobre o custeio despesas com combustíveis. Finalizou agradecendo a 

presença de todos os amigos e ouvintes, agradeceu também pela 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente, fez uso 

da palavra o nobre vereador Gedielson da Silva Souza. Cumprimentou a 

todos. Elogiou e agradeceu a limpeza que foi realizada no campo. Em 

seguida, dissertou, sobre a Indicação de nº002/2021, a qual considerou 

louvável, porém julgou viável retomar as discursões sobre a possibilidade 



do retorno das aulas, expôs considerar tal possibilidade, devido a ausência 

de novos casos da doença no município, definiu assim, tal situação como 

estável. Contudo, exprimiu considerar possível o retorno das aulas 

acompanhado evidentemente de todas as medidas cabíveis. Sobre o 

Projeto de Lei nº006/2021, julgou necessário, um prazo maior para que o 

mesmo seja avaliado com cautela. Mencionou ainda, sobre as visitas 

quem tem realizado na zona rural onde expôs que em uma dessas visitas, 

mais precisamente ao Postinho de Saúde do Distrito de São Raimundo, 

enxergou a necessidade de uma ambulância exclusiva para aquele Distrito.  

Contudo, fez questão que você constado em Ata tal pedido. Solicitação 

essa que foi direcionada do Poder Executivo Municipal. Finalizou 

registrando e agradecendo a presença dos amigos Neguim e Ruan. 

Agradeceu oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno 

expediente, fez uso da palavra o nobre vereador Pedro Vieira de Sousa. 

Cumprimentou a todos e deu boas vindas ao vice-prefeito Flávio da Silva 

Matos. Deu inicio, considerando plausível a colocação do nobre vereador 

Gedielson, sobre a solicitação de uma ambulância destinada ao Distrito de 

São Raimundo. Parabenizou ao secretário de meio ambiente, Delcivan, 

pelo trabalho que vem realizando. Contudo, aproveitou a oportunidade e 

pediu mais conscientização de todos os munícipes no que diz respeito à 

conservação da limpeza das ruas do município. Sobre a Indicação 

nº002/2021, do companheiro vereador Jose Nilson, o nobre vereador 

considerou louvável e declarou total apoio assim como ao Projeto de Lei 

nº006/2021 oriundo do Poder Executivo, o qual dispõe sobre a 

implantação, competência, organização e composição do Conselho Escolar 

na Rede Municipal de Ensino. Finalizou parabenizando a equipe da saúde 

e ao município em si, pela situação de controle no que diz respeito aos 

casos de Covid. Contudo, ressaltou a importância de darmos continuidade 

a todas as medidas de precaução, independentemente dos casos estarem 

controlados no nosso município, concluiu afirmando que o momento 

ainda requer conscientização e cuidado. Sobre a questão das voltas aulas 

considerou viável avaliarem a possibilidade do retorno das mesmas, 

evidentemente acompanhada de todas as medidas cabíveis. Finalizou 

declarando seu apoio aos requerimentos apresentados pelos 

companheiros e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da 



palavra o nobre vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio 

agradecendo a Deus e a todos os ouvintes. Manifestou se sobre a 

indicação que apresentou, Indicação nº 002/2021, a qual indica ao 

prefeito municipal a implantação de pontos de internet, em toda a zona 

rural, em pontos estratégicos com  a finalidade de melhorar o acesso dos 

alunos aos conteúdos ministrados pelos professores. Contudo, detalhou a 

objetividade de tal Indicação, destacando que será muito favorável no que 

diz respeito à qualidade de ensino e o alcance do mesmo. Sobre a questão 

do retorno as aulas, considerou imprudente tal colocação diante do atual 

momento que nos encontramos, pois afirmou que o estado se encontra 

em bandeira vermelha. Contudo, considerou prudente uma possível 

avaliação sobre o retorno da mesma somente quando estivermos ao 

menos em bandeira amarela e com a devida imunização em dia. Reiterou 

que Brejo é referencia no enfrentamento da pandemia, porem reforçou 

que apesar do controle da doença no município, o momento ainda é de 

precaução. Contudo, parabenizou ao senhor prefeito pela atitude da 

retomada parcial das aulas com a devida cautela e responsabilidade. 

Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança 

partidária, fez uso da palavra o nobre vereador Antônio José Coelho 

Coutinho. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora 

e em nome do excelentíssimo senhor vice-prefeito Flavio da Silva Matos 

cumprimentou aos demais vereadores e a todos ali presentes. Deu 

continuidade, reforçando a importância do requerimento apresentado 

pelo nobre companheiro Geovane Lopes da Silva e da indicação 

apresentada pelo nobre companheiro Jose Nilson Lopes da Silva. Diante 

de tudo, declarou seu apoio aos mesmos em seguida, parabenizou o 

secretário de Meio Ambiente, Delcivan, pelo trabalho que vem realizando. 

Parabenizou ainda, excelentíssimo senhor prefeito por tudo que tem feito. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança 

partidária, fez uso da palavra o nobre vereador Manoel Valdimiro Jardim 

Martins. Cumprimentou a todos com um bom dia. Registrou a presença do 

excelentíssimo senhor vice-prefeito Flávio da Silva Matos. Deu inicio,   

falando sobre a questão da volta as aulas, onde o mesmo declarou  

importuno a possibilidade de tal retorno. Contudo, considerou de 

fundamental importância a indicação apresentada pelo nobre 



companheiro José Nilson Lopes da Silva, pois considerou que ira contribuir 

significativamente no alcance e na qualidade do ensino destinado as 

nossas crianças. Sobre a ambulância para o distrito de São Raimundo, o 

vereador afirmou que já havia solicitado ao prefeito, o qual garantiu que 

muito em breve estará autorizando a disponibilização da mesma, onde 

concluiu afirmando que tudo é só questão de tempo. Finalizou, 

parabenizando o presidente da casa pelo projeto de resolução 

apresentado, pelo qual também declarou seu apoio. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Finalizados os expedientes o senhor 

presidente informou que acabara que de chegar à informação advinda do 

Poder Executivo Municipal, a qual confirmou a disponibilização da 

ambulância para o distrito de São Raimundo. Na sequência, encaminhou o 

Projeto de Lei nº006/2021 as Comissões Permanentes, para que possa ser 

deferido o devido Parecer.  Ato contínuo, o senhor presidente colocou em 

votação a Indicação nº002/2021 e o Projeto de Resolução nº002/2021, 

ambos foram aprovados por unanimidade. Nada a mais havendo a ser 

tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e 

aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores 

presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do 

Araguaia, quarta, 28 de abril de 2021.  

  

 

 

 

 


